
Seit über 50 Jahren begleiten wir erwachsene Menschen mit Beeinträchtigungen bedarfsgerecht und  
ressourcenorientiert mit individuell angepassten Dienstleistungen in den Bereichen Wohnen, Arbeiten und  
Arbeitsintegration.

Als modernes Unternehmen produzieren wir an unserem Standort in Madiswil hochwertige Produkte  
für die Industrie und bieten Dienstleistungen für Firmen, Vereine und Privatkunden. In den Fachbereichen  
mechanische Fertigung, Montage und Verpacken, Hotellerie und Werkatelier beschäftigen wir rund  
220 Personen. An unserem Standort in Rohrbach betreiben wir die eigene Bio-Bäckerei und Kaffeerösterei 
«Bim Donner» und in unserem Wohnhaus in Madiswil bieten wir 25 Personen ein selbstbestimmtes und  
individuelles Lebensumfeld.

In unserer Bio-Bäckerei & Kaffeerösterei «Bim Donner» in Rohrbach BE suchen wir per Januar 2026 oder nach 
Vereinbarung eine:n

Praktikant:in Arbeitsagogik 60-100%
Bio-Bäckerei und Kaffeerösterei «Bim Donner»
Wir ermöglichen Ihnen ein Praktikum im Bereich Arbeit für die Dauer von 6 – 12 Monaten.

Ihre Aufgaben:
•	 Sie arbeiten in einem Team zusammen mit Menschen mit und ohne Beeinträchtigungen
•	 Sie arbeiten zusammen mit unseren Mitarbeiter:innen an den aktuellen Kund:innenaufträgen für den  
	 Verkaufsladen und externe Lieferungen (Brot, Butterzopf und Süssgebäck) 
•	 Sie helfen bei der Arbeitsvor- und Nachbereitung mit, in Zusammenarbeit mit weiteren Gruppenleiter:innen
•	 Sie arbeiten zusammen im Arbeitsteam und mit Fachpersonen

Das wünschen wir uns von Ihnen:
•	 Sie haben Freude an der Herstellung von traditionellen BIO-Brotsorten und Süssgebäck und bringen  
      idealerweise eine Ausbildung als Bäcker:in mit, oder haben bereits sehr gute Vorkenntnisse
•	 Sie haben Freude an der Arbeit in einem lebhaften Team 
•	 Sie wollen Einblick in die agogische Tätigkeit im Arbeitsbereich erhalten
•	 Ihre Belastbarkeit und Ausgeglichenheit helfen Ihnen, auch in hektischen Situationen einen klaren Kopf 
	 zu bewahren
•	 Mit Ihrer positiven Einstellung unterstützen Sie gerne Menschen mit Beeinträchtigungen bei der  
	 täglichen Arbeit 

Das bietet Ihnen die Stiftung WBM: 
•	 Sie erhalten bei uns fachliche, agogische Begleitung
•	 Sie erhalten Gestaltungsspielraum für Innovationen und Ideen 
•	 Wir bieten Wertschätzung und partnerschaftliche Zusammenarbeit 

Auskunft zur offenen Stelle erteilen Ihnen gerne Stephan Weber, Geschäftsführer unter 062 957 99 50 und 
Leonie Tschui, Leiterin Bio-Bäckerei & Kaffeerösterei unter 062 957 99 44.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 
Wir freuen uns über Ihre elektronischen Bewerbungsunterlagen an personal@wbm-madiswil.ch 

Stiftung WBM, Unterdorfstrasse 62, 4934 Madiswil, wbm-madiswil.ch


